Qe vy

CTO
BUBPOTEXHUK TosAPOB
ABaHrapg poccumckoro obopynoBaHus Mobegutenb KOHKYPCOB MO KauecTsy

ANA TOYHOro n3Mesib4eHunn «100 nyywwwmx Tosapos Poccuny», «<CaenaHo B Poccum»

n «CpenaHo B Metepbypre»
IIporokoa npoBeaennst ucnbitannii Ne MJI 2x2/48

Marepuai: J[peBecHbIe NEIEThI
HaunmMeHnoBaHue (XMMHUYECKH COCTAB)

Pasznea 1. [locTanoBka 3agaun.

1.1 OcHOBHBIE CBOiCTBA HCX0AHOro MaTepuaia: CyXoii, HeMPOYHBIH, HACKITTHAS IOTHOCTH 0,75 T/em?;

1.2 KpynHocTh ¥ paKIIHOHHBINA COCTAB HCXOAHOT0 MaTepuaJa: [{unnHapruyeckre 4acTUlbl JUaMETPOM
6-10 MM, gmHOM 10 30 MM;

1.3 IlocraBiaennas 3agada: M3menpuenue marepuana g0 kpynHoctu Mmenee 0,8 mm. Jlomyctumoe
HegouzMenpueHue — 5%, Tpedyemas Mporu3BOIUTENBHOCT — 5 KI/4ac;

1.4 Ucnosab3yeMoe 060pya0oBaHue:

Puc. 1. /lpodusika MoJIOTKOBast Puc. 2 Ananmzarop
M/ 2x2 cUTOBOI A 20

Paznea 2. IIpoBenenne ucnbITAHNUIM.
JApo0bsenne npeBecHbIX nesuiet Ha MJI 2x2
2.1 Macca npo6sr: 200 rp.;

2.2 IIpoaoxuTeIbHOCTD Mponecca: 1 MuH;
2.3 IIpon3BoaUTENBHOCTH: 12 Kr/4ac.

2.4 Pe3yabTaThl HCNIBITAHUA:
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Puc. 5. I'panyjioMeTpruyecKuii coCTaB NMPOAYKTA APOOIeHHS.



